
Veoma kritične aplikacije - 
nezaključane su i ne pružaju 

anonimnost
Facebook (iOS)

   Epl aplikacija ove društvene 
mreže prenosi delove adresara tre-
ćim licima. Doduše po zahtevu kori-
snika ih zaključava ali ih ne čini ano-
nimnim. Najveći problem je što i kad 
ste oprezni do vaših se podataka 
može doći i preko neke neoprezne 
osobe sa liste vaših prijatelja.

 

Whatsapp
Preko aplikacije šaljemo poruke, 

fotografije ili video klipove. Aplikacija 
prenosi delove adresara a da pre to-
ga nije pitala korisnika za dozvolu.

 

iTranslate (iOS)  
Aplikacija služi da prevodi reči 

i cele rečenice na više različitih je-
zika. Tekstovi se prenose nezaklju-
čani - mogu u jednoj neosiguranoj 
WLan mreži da budu čitani i od neke 
treće strane. 

Kritične aplikacije - ne štite naše 
lične podatke

Mobile Metronome (Android) 
Ova aplikacija, na primer, prilikom 

sviranja klavira zadaje odgovarajući 
takt. Takođe ima i druge opcije. Njen 
najveći problem predstavlja to što 
bez znanja korisnika prenosi privat-
ne informacije, identifikaciju uređaja 
i ponuđača mobilne telefonije firmi 
mobclix sa sedištem u Kaliforniji.

 

Weather XXL (iOS)  
Služi za pružanje besplatnih in-

formacija o vremenu. Problem je što 
aplikacija šalje identifikaciju uređaja i 
komunicira sa serverima različitih ne-
poznatih firmi. To je nedopustivo jer 
za funkcionisanje ove aplikacije to 
nije neophodno.

Aplikacije koje mogu biti uzor 
drugima

HRS (iOS) 
Aplikacija pronalazi slobodne ho-

telske sobe po želji korisnika.U toku 
testa nije prenosila nepotrebene po-
datke, postoji istoimeni internet portal 
koji je u ranijem testu dobro ocenjen. 

YouTube (Android)
Da bi se video snimci mogli emito-

vati aplikacija zahteva tehničke podat-
ke vašeg smar
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AplikAcije koje nAs “špijunirAju”
Sve aplikacije a pogotovu one koje su rizične ne treba da koristite  

na mestima sa javnim neosiguranim wi-fi mrežama, kao što su železničke 
stanice, hoteli ili aerodromi, a ponekad i kafići i restorani

Sakupljači podataka povezuju informacije i generišu profile korisnika i pružaju dra-
gocene informacije kompanijama širom sveta. Takozvani pametni telefoni omogućavaju 
im najveću prohodnost do sada.Na taj način oni znaju sa kim smo u kontaktu, sa kojom 
aplikacijama se najčešće služimo, gde se i sa kim nalazimo i najčešće krećemo. Sve to 
omogućava individualno plasiranje reklama, što je ona prikladnija korisniku to će je on pre 
i prihvatiti. Sve to ne zvuči loše, ali je metoda upitna - ne pitaju nas već nas posmatraju. 

Aplikacije moraju da postanu transparentnije. Svaki korisnik bi trebao da zna da 
se njegovi podaci prikupljaju, kome i zašto se dalje šalju. Sve to je poželjno da bude na 
displeju mobilnog telefona na maternjem jeziku korisnika, ne sa pravnim izrazima koji se 
nalaze na više stranica A4 formata. Aplikacija ne bi trebala tajno da špijunira korisnika - 
kontakti, telefonski brojevi, e-mail adrese. Aplikacije ne bi trebale da upoređuju adresare 
korisnika, već samo informacije koje je korisnik dao svojevoljno.

 Ni jedna od testiranih društvenih mreža ne čuva vaše podatke. Aplikacije društvenih 
mreža preuzimaju sa vaših pametnih telefona snimljene podatke kontakata, uglavnom bez 
odobrenja. Facebook čak i upoređuje adresare svojih korisnika. Sa takvim saznanjima oni 
prepoznaju «krugove prijatelja»  i povezuju ih («osobe koje možda poznaješ”). Iako se za 
Facebook vezuju načešće zloupotrebe ovo je jedina društvena mreža od proveravanih u 
ovom testu, koja pita korisnike da li može da koristi vaše kontakte. 

Prilikom našeg testiranja prepoznali smo četiri najčešća prekršaja

1. Neopravdani zahtevi
Aplikacije šalju podatke, koji nisu neophodni za rad iste.Na primer Mobile 

Metronom(android) kao i Metronom zadaje takt ali pri tom šalje nepoznatoj firmi ID uređaja 
kao i to kog mobilnog ponuđača koristimo.

2. Ne traže saglasnost
Aplikacije naše podatke šalju tako da mi to ne znamo. Primeri: Foodspotting, 

Gowalla, Whatsapp i Yelp.
  

 
3. Nezaključane/Nebezbedne

Ako aplikaciju koristite uz neosiguranu javnu mrežu umesto mobilnog internet, pružate 
priliku hakerima  da preuzimaju vašepodatke. Ukoliko korisnik zbog svoje lenjosti konstan-
tno koristi istu lozinku, na taj način može da ugrozi svoje elektronsko bankarstvo i E-mail 
poštasko sanduče.

4. Nisu anonimne
 Pojedini dodatni programi šalju tačna imena, brojeve telefona i E-mail adrese kao 

čitljiv teks, a ne kao skrivene znakove
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Kako da odaberete najbolji klima uređaj?
Kada živa termometra pređe 30 stepeni najbolje rešenje je da što više vremena 

provodite u hladu ili kod kuće. Ipak, često ni boravak kod kuće ne može 
da vas zaštiti od velike vrućine. 

Zbog toga treba da razmo-
trite mogućnost kupovine klima 
uređaja, koji će vam rashladiti 
dom i učiniti da se osećate pri-
jatnije, kako danju tako i noću.

Vrste klima uređaja
P o s t o j e  d v a  o s -

novna t ipa:  prenosiv i 
uređaji koje možete da pomerate iz prostorije u pro-
storiju i split uređaji koji se trajno fiksiraju za zid. 
Prenosivi uređaji su jeftiniji od split uređaja i mnogo 
se lakše instaliraju ali su manje efikasni pri hlađenju. 
Prenosivi uređaji imaju crevo koje izbacuje topao vaz-
duh kroz odškrinut prozor, što može da rezultira do-
datnim zagrevanjem prostorije. Takođe, neki modeli 
mogu da budu bučni ali i veoma teški pa je potrebno 
da proverite da li će odabrani model biti lako prenosiv. 
Split uređaji su idealni za hlađenje jedne prostorije ili 
manjeg stana, znatno brže i bolje rashlade dom i nema 
potrebe da vam prozori budu otvoreni da bi klima radila. 
Mana ovih uređaja je komplikovana instalacija za koju 
vam je potreban majstor ali i cena koja je viša u odnosu 
na prenosive uređaje.

Veličina uređaja
Klima uređaji dolaze u različitim oblicima i veličinama 

ali se njihov kapacitet meri u BTU  - British thermal unit 
(količina energije koja odgovara energiji od 1055 džula). 
U teoriji - što je veći BTU, klima će efikasnije da ohla-
di prostoriju. Po pravilu 5 000 do 8 000 BTU će sasvim 

dovoljno rashladiti prostoriju do 
30 metara kvadratnih. Ako želite 
da rashladite prostoriju do 60 
metara kvadratnih, uređaj jačine 
do 12 000 BTU će biti sasvim 
zadovoljavajuć.

Energetska efikasnost
Uz kapacitet klima uređaja 

važno je da proverite i koliko 
električne energije troši. Klima 
uređaji koji emituju energiju za 
hlađenje više od 3.2W dok troše 
1W električne energije (EER 
>3.2) spadaju u energetsku 

klasu broj A, odnosno u štedljive uređaje.  Što je manji 
koeficijent EER, veća je potrošnja električne energije.

Dodatne funkcije
Pri odabiru klima uređaja proverite i dodatne funkcije 

kao što su: inverter tehnologija, noćni režim rada, tajmer, 
daljinski upravljač. Inverter se prilagođava uslovima rada 
tako što smanjuje broj obrtaja i potrošnju energije kada 
dostigne željenu temperaturu u prostoriji. Zbog toga se 
ova tehnologija pokazala kao odlično rešenje za grejanje 
pri niskih temperaturama. Nožni režim će vam omogućiti 
prijatnu temperaturu u toku noći i to sa slabijim radom 
ventilatora i manjom bukom. Tajmer takođe može da vam 
posluži u toku noći, tako što ćete ga podesiti da se isključi 
kada zaspite ali može i da vam rashladi stan pre nego 
što se vratite kući, a da u vašem odsustvu ne troši ener-
giju. Na kraju, nezaobilazan dodatak je daljinski upravljač 

koji vam je potreban da promenite sve postavke na svom 
klima uređaju.

Saveti za pravilno korišćenje
Kupovinom klima uređaja ne prestaju sve brige. Vrlo 

je važno da brinete o njemu na adekvatan način kako bi 
trajao što duže i radio što bolje. Redovno servisiranje po-
drazumeva čišćenje unutarnje i spoljne jedinice uređaja. 
Unutarnju jedinicu možete pažljivo da očistite mlakom 
vodom i nekim sredstvom za čišćenje a spoljnu jedinicu 
prepustite stručnim licima koji bi trebali jednom godišnje 
da provere stanje ventilatora, kompresora i gasa.Filtere 
je takođe potrebno redovno čistiti, i na prenosivim i na 
split modelima, zato što se na njima zadržavaju insekti, 
čestice prašine i razne bakterije zbog čega vazduh iz 
klima uređaja može da bude neprijatnog mirisa i štetan 
po zdravlje. Da bi ste sačuvali zdravlje i izbegli prehlade, 
zapaljenje grla, kijavice, ukočenost i bolove uzrokovane 
klima uređajima obratite pažnju na temperaturu koju 
podešavate. Razlika između spoljne i unutarnje tempera-
ture bi trebala da bude između 5 i 10 stepeni. Važno je i da 
izbegavajte direktnu izloženost strujanju vazduha i nagle 
prelaze iz tople u hladnu sredinu.

Uporedne cene namirnica po marketima
U grafikonima je prikazano kolika je cena za korpu sačinjenu od  56 namirnica 
od marketa do marketa. Međutim prilikom odlučivanja koji je trgovinski lanac 

za vas najpovoljniji od pomoći je i prikaz cena po grupama proizvoda, 
jer u tom slučaju  odnosi variraju

Monitoring cena je rađen tokom juna u marketima u Novom Sadu, Beogradu i Nišu. Proveravane su cene u trgovinskim lancima: Dis, Idea, Maksi, Merkator, Roda, Tempo i 
Univereksport. Namirnice su istog proizvođača i iste količine, odnosno  veličine pakovanja, izuzev u slučaju kada je tražen najpovoljniji artikal u ponudi. Proveravane su samo redovne 
cene, bez trenutnih akcijskih ponuda.

 

Putovanje sa decom
Kada idete na odmor, proverite koju bebi opremu vam može obezbediti agencija sa kojom putujete 
ili hotel u kom odsedate. Ukoliko iznajmljujete vikendicu u inostranstvu, hranilice i dečiji kreveci 

su često obezbeđeni a ako nisu, obično ovu opremu možete iznajmiti preko agencije.

Ukoliko putujete u inostranstvo preko 
turoperatora, verovatno ćete biti u prilici 
da iznajmite i dečiji krevetac pa čak i kol-
ica, s obzirom na to da se mnogi od njih 
ponose na prilagođenost odmarališta za 
boravak beba. Alternativno, možete kon-
taktirati i lokalnu turističku kancelariju. 

Ovo je lista stvari koju ćete možda 
razmotriti pred odlazak na put

Dečije autosedište. Ovo može biti 
glomazna stvar za transport, ali je vredi 
poneti ukoliko ćete svoje dete voziti u 
kolima tokom boravka u inostranstvu. 
Dok kompanije koje iznajmljuju auto-
mobile na zahtev obezbeđuju i dečije 
autosedište, često se dešava da su 
potrošači nezadovoljni njihovim slabim 
kvalitetom i zastarelošću. Sedište takođe 
možete koristiti u avionu ali to prethod-
no treba proveriti sa aviokompanijom. 
Lagana (kišobran) kolica. Ukoliko već 
nemate kišobran kolica, sada je možda 
pravi trenutak da ih nabavite a uvidećete 
da ćete ih nakon toga redovno koristiti i 
kod kuće. Osnovni model  kolica, mada 
dobar kao rezervni, često je  manje jed-
nostavan za korišćenje nego  sofistici-
rani model.

Bebi nosiljka/pojas. Ovo može biti 
alternativa kolicima na putovanju

 
Mobilni krevetac. Možda ćete biti u prili-
ci da pozajmite  ili da ipak kupite  mobilni 
krevetac za vaše putovanje na odmor. 
Ukoliko je beba jako mala, bebi nos-
iljka ili korpa će možda više odgovarati. 
Sterilizator za putovanja. Možete 
kupiti kompaktni sterilizator za put-

ovanja ali će vam i dalje trebati mik-
rotalasna. Alternativno, možete kupiti 
sterilizator vrećice sa hladnom vodom 
ili jednostavno koristite ključalu vodu 
iz šerpe. Takođe, možete kupiti steril-
izovane flaše za jednokratnu upotrebu. 
Grejač flaša za putovanje. Ponovo 
razmotrite da li je vam je ovo zaista 
potrebno ili činija vrele vode može 
završiti posao. Možda budete iznenađeni 
činjenicom da vašoj bebi ne smeta uko-
liko mleko nije zagrejano.

Mlečna formula. Ukoliko ne dojite 
vašu bebu, trebate biti sigurni da imate 
dovoljnu količinu mlečne formule u prahu 
koju joj inače dajete jer možda nećete biti 
u prilici da kupite isti proizvod dok ste na 
odmoru u inostranstvu. Takođe, možete 
kupiti već napravljene kutije mleka koje 
su sterilne i vrlo zgodne za korišćenje. 
Hrana. Ukoliko vaše dete odučavate od 
dojenja, kupovina već napravljenih ob-
roka će učiniti vaš život lakšim

Pelene za jednokratnu upotre-
bu. Većinu najpopularnijih brendova 
pelena ćete naći u skoro svim stra-
nim odmaralištima, te ukoliko želite da 
smanjite vaš prtljag, pelene valja kupiti 
kasnije, kada stignete na destinaciju za 
odmor. Naravno, one mogu biti skuplje 
nego kod kuće, te ukoliko putujete ko-
lima razmotrite i mogućnost da potrebnu 
količinu pelena kupite i ponesete sa so-
bom. Isto važi i za vlažne maramice.

Komplet za prvu pomoć, lekovi 
i zaštita od sunca. Ovo je zaista jako 

važno i morate imati 
u vidu da će vam u in-
ostranstvu možda biti 
teško da pronađete 
uobičajene lekove koje 
koristite za dete. Prašak 
za rehidrataciju takođe 
treba da bude uključen 
u prvu pomoć za svako 
putovanje u inostranstvo. 
Mobilne roletne za 
putovanja.  Ukol iko 
ponesete roletne za 
zaštitu od svetlosti, to 
vam može obezbediti 
dodatne dragocene 
trenutke za odmor. 
Selotejp traka. Ovo je 
korisno sredstvo kao 
mera za bezbednosti 
dece u sobi (zaštita vra-
ta, fioka, utičnica).

 
Grickalice, knjige, igračke. 

Poželećete mnogo stvari kako bi vaše 
dete zabavili i privukli mu pažnju tokom 
dugih putovanja 

10 top saveta za putovanja sa decom

1. Vlažne maramice, piće, užina 
i rezervna odeća za presvlačenje su 
svakako najvažniji. Ipak vodite računa o 
tome da vaš ručni prtljag bude minima-
lan kako bi vam ruke bile što slobodnije.

2. Sedite na lako dostupnom mestu 
u vozu, brodu ili avionu, ukoliko je to 
moguće.

3. Tokom leta avion-
om, promena pritiska u 
kabini prilikom poletan-
ja i sletanja može biti 
neprijatna. Ovu nela-
godnost možete ublažiti 
dojenjem bebe, davan-
jem cucle bebi ili da-
vanjem nekog slatkiša 
za sisanje starijoj deci.

4 .  Odv lačen je 
pažnje sa knjigama i 
olovkama tokom put-
ovanja je svakako do-
bra stvar kada dosada 
zapreti.

5 .  S p a k u j t e 
omiljenu igračku u ručni 
prtljag. Tihe igračke bi 
svakako bile najbolje 
zbog drugih putnika.

6. Tokom putovanja kolima, CD-ovi 
sa  muzikom i uspavankama su jako ko-
risni.

7. Nakačite etiketu prtljaga sa brojem 
leta i imenom na odeću vašeg deteta 

8. Držite se vaše uobičajene rutine 
što se obroka i užine tiče koliko god je to 
moguće. Duža putovanja, posebno ko-
lima, uskladite sa vremenom spavanja 
dece.

9. Smeštaj sa samousluživanjem je 
fleksibilniji i može uključivati perionice, 
tako da ga često rado biraju porodice. To 
znači da se možete opustiti dok vaša de-
ca spavaju blizu tako da ih možete čuti.

10. Kada putujete sa veoma malom 
decom, spakujte bebi nosiljku umesto 
kolica kako bi vam ruke bile slobodne.
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Bogdan Popović, Sonja Slijepčević

Da li je “Kar šering” način Da se u 
buDućnosti reši problem saobraćaja?

“Kar šering” (car sharing) ili upotreba jednog automobila od više osoba 
u različitim periodima posebno je popularan za turiste. U praksi funkcioniše 

na dva načina - automobili imaju stalno parking mesto ili su parkirani bilo gde u gradu.

Kod klasične ponude 
ove usluge automobili 
stoje na parkingu, kori-
snik preuzme automobil, 
a nakon vožnje dovoze ga 
na to isto mesto. U većini 
zemalja EU ova usluga 
se može rezervisati pu-
tem telefona, kompjutera, 
smartfon aplikacije. Sat 
vremena vožnje manjeg 
automobila košta od 2 do 
5 evra, benzin je uraču-
nat.

Drugi model je fleksibilniji, značajnije skuplji, može se 
naći samo u većim gradovima. Sat košta između 15 i 17 
evra, benzin i troškovi parking su uračunati. Automobili sto-
je bilo gde u gradu parkirani. Ovaj model naziva se “Free 
 floating”. Postoji veliki broj sajtova preko kojih možete bi-
rati modele automobila. Nakon upotrebe automobil ipak 
ne možete parkirati bilo gde, već u širokoj zoni korišćenja. 
Obe varijante imaju prednosti imane. Najzadovoljniji su po-
trošači koji mogu da koriste obe mogućnosti. To je nažalost 
moguće samo u manjem broju gradova.

Mladi su često diskriminisani

Vozači koji su tek položili vozački ispit nisu kod svih da-
vaoca “karšering” usluga dobrodošli. Neki od njih pojedine 
modele ne iznajmljuju mlađima od 25 godina.

Cena u Nemačkoj - 29 centi po kilometru

Kod modela sa stalnim parking mestom najčešće su 
tarife računate na osnovu vremena korišćenja i pređenim 
kilometrima. Za duže relacije ili duže vreme korišćenja po-
jedini ponuđači nude popuste. Ponuđači koji rade sa fik-
snim parking mestom uglavnom imaju vremenske tarife, 
računaju po satu ali i danu.

Savet pre iznajmljivanja automobila

Obratite pažnju na pravila vezana za točenje goriva i 
parkiranje. Pobrinite se da vam je sve jasno objašnjeno 
pre nego što potvrdite rezervaciju jer ako vratite automobil 
s količinom goriva koja nije u skladu s ugovorom, firma će 
vam naplatiti dodatne troškove. Firma može da od vas traži 

da vratite automobil s gotovo praznim rezervoarom. U tom 
slučaju neće vam vratiti novac za gorivo koje ostane u au-
tomobilu kada ga vratite. Vodite računa da ispoštujete vre-
me za koje treba da vratite automobile na određeno par-
king mesto. Kašnjenje može da vas dosta košta. Zakrčenje 
saobraćaja u gradu koštaće više nego vožnja sopstvenim 
automobilom. Prikupite sve potrebne informacije pre pot-
pisivanja ugovora kako biste izbegli bilo kakve nedoumice 
u vezi plaćanja i pažljivo i detaljno pročitajte ugovor. Ako 
ste automobil rezervirali putem interneta, ponesite sa so-
bom kopiju rezervacije.  Proverite šta je sve uključeno u 
cenu i obratite pažnju na dodatne troškove. Proverite koliki 
su troškovi dodataka koje će vam trebati prilikom putova-
nja, na primer korišćenje dečijeg autosedišta ili navigacije. 
Savetujemo vam da pre, ali i nakon korišćenja automo-
bila, zajedno s predstavnikom firme, proverite da li su na 
automobilu vidljiva bilo kakva oštećenja. Ako postoji šteta 
na automobilu pre potpisivanja ugovora, tražite da se to 
zabeleži, isto i u slučaju ako nema štete na automobilu po 
njegovom povratku. Za svaku štetu na automobilu, koja 
nije zabeležena kada ste preuzimali automobil, firma će 
tražiti naknadu. Kada iznajmljujete automobil, uzmite u ob-
zir broj putnika i mesto za prtljag jer što je veći automobil, 
veća je i cena.

Vaša potrošačka prava 
prilikom preuzimanja 
ili najma automobila:

Treba proveriti uslove osiguranja. 
Proverite šta vam je pokriveno osiguranjem, 
a što nije i da li su u cenu uključeni troškovi 
osiguranja. U slučaju krađe automobila, osigu-
ranje se odnosi samo na automobil, a ne na 
vaše stvari

 Uvek se raspitajte kakva je praksa da-
vaoca usluge u slučaju kvara automobila ili 
u slučaju nesreće.  Ako se pokvari automobil, 
nazovite davaoca i sledite njihova uputstva. 
Nemojte automobil popravljati bez njihova 
odobrenja. Neke kompanije određuju rok u ko-
jem morate prijaviti kvar na automobilu.  

Važno je da ste upoznati s novčanim 
iznosom koji bi mogao teretiti vašu kre-
ditnu karticu u slučaju nesreće.  U sluča-
ju nesreće, uvek zabeležite imena i adrese 
osoba uključenih u nesreću. Takođe, što pre 
obavestite policiju i kompaniju i sledite njihova 
uputstva.

Na šta trebate da obratite 
pažnju prilikom vraćanja 
automobila

Pobrinite se da dobijete potvrdu da ste 
vratili automobil i stanje u kojem je automobil 
vraćen. Potvrdu treba da potpišete i vi i pred-
stavik kompanije.

 Parkirajte automobil na odgovarajućem 
mjestu i ako je moguće, slikajte automobil, ka-
ko biste imali dokaz da ste vratili automobil u 
dobrom stanju.

Na taj način možete odmah proveriti koje 
su štete zabeležene i  u slučaju neslaganja 
podneti pritužbu. Kompanija će tražiti od vas 
naknadu za svaku štetu koja nije zabeležena 
prilikom preuzimanja automobila.

 

unapređenje apliKacije za turiste 
u eu - “travel app”

Mreža evropskih potrošačkih centara je za svoju desetogodišnjicu potrošačima poklonila novu verziju mobilne 
aplikacije „ECC-Net: Travel App“.Ova aplikacija je odličan saputnik na svim putovanjima širom Evropske unije, kao i na 
Islandu i u Norveškoj, jer pomaže potrošačima u savladavanju problematičnih situacija koje se mogu pojaviti za vreme 
odmora u inostranstvu. Ona omogućava izražavanje potrošačkih prava na jeziku države u kojoj provodite odmor i 
pokriva 8 različitih tema: maloprodajna kupovina, iznajmljivanje automobila, hotelski smeštaj, zdravstveno osiguranje, 
vazdušni i železnički saobraćaj, kao i putovanje autobusom i brodom, na čak 25 jezika.

Nova verzija aplikacije je modernijeg dizajna, ima veću veličinu slova, unapređene funkcije i sasvim novu kate-
goriju „Pomoć“.

U kategoriji „Pomoć“ potrošačima su dostupni kontakti svih Europskih potrošačkih centara,ambasada, informaci-
onog servisa Europe Direct, kao i najvažniji telefonski brojevi i kontakt podaci za hitne slučajeve.

Aplikacija je besplatna i može se koristiti bez internet konekcije, kako bi se izbegli troškovi rominga. Dostupna je 
za sve uređaje sa Android, iOS i Microsoft operativnim sistemima i može se preuzeti na:

Google Playstore (Android):
 

https://play.google.com/store/apps/details?id=eu.cec_zev.ECCNetTravel
Apple app store (iOS):
 

https://itunes.apple.com/app/ecc-net-travel/id886668562
Windows Apps+GamesStore (Windows)
 

http://www.windowsphone.com/en-gb/store/app/ecc-net-travel/4dfcfb67-9294-40d5-9ac0-644a7e734813


